

女人节 以“礼物”名义 宠爱自己



美妆篇

虽然春姑娘还羞答答地不肯出场，但依然不能阻挡女人的爱美之心。趁着这个女人的专属节日，何不给自己多囤一些护肤品，今春换季，妈妈再也不用担心我的皮肤问题了。



兰芝净透肌底精华液

从浆果中也能提炼出精粹，这就是超级浆果新势力——兰芝全新净透肌底精华液。全新净透肌底精华液采用兰芝独有的硅离子捕捉技术，从超级浆果中提炼出精粹，使用后的肌肤就如按下Home键一样，埋藏的杂质和自由基被彻底清零，同时肌肤“胃口”大开，令后续营养加倍吸收，护肤效果全面升级！

兰芝净透肌底精华液释放四倍于维C的高抗氧化力，肌肤由内净彻透亮，后续吸收效果倍现，肌肤从此恋上了超级浆果的滋味，健康美肌触手可及。此次韩国品牌“兰芝”在南京金鹰国际购物中心携全国首家最新形象全新登场，闪亮的柜台展现出品牌朝气、蓬勃、自信的美丽形象，充分体现出“兰芝”的闪耀之美，更为女人节的来临带来了一抹亮色。

靓丽彩妆致美丽的自己

三八女人节来啦，爱美的女性们也找到一个好借口去拔草败家了，准备好荷包，冲向自己喜爱的美妆品吧。春暖花开，每一个女性朋友都想美美地扮靓自己，和春天来一次美好的约会。

当下，中央商场、金鹰新街口店、大洋百货等各大商场的化妆品节也都蓄势待发。纪梵希私人定制版的口红、粉盒一定是不少女性钟爱的单品，中央商场一楼化妆品区可以选购。当然，在韩剧的影响下，韩国化妆品是不少韩粉们钟爱的单品，各大品牌的气垫BB霜、CC霜等也是扮美自己极好的单品。趁着这个美丽的节日，何不去好好选购几款犒赏一下自己呢！



元宵节挨着三八女人节。初春时节，在这属于女人的节日里，女人们可以好好地宠爱自己一下。美妆、美鞋、美包、美物……一个都不能少，诚如那部《撒娇女人最好命》的电影，谁又敢说宠爱自己的女人命不好呢！这个女人节，以“礼物”的名义尽情地宠爱自己一下吧！

现代快报记者 刘德杰 何玥颐

美鞋篇

脱掉厚重的冬靴，有没有发现鞋柜里总是一双美鞋。眼下，各大商场的春款新鞋陆续上柜，这个女人节，可以给自己找一个狂购的理由了。



中央商场购百丽、千百度、星期六、哈森集团春季新品单张发票现金满88减30，达芙妮春季新款推广139-399元/双，购2015年圆漾系列新品满300立减30，还将赠送精美礼品一份。3月7日莱尔斯丹会员专享日，购莱尔斯丹春季新品单张发票现金满88减25，参加莱尔斯丹会员讲座并购2015年新款的VIP顾客，加赠鞋油护理套装一份。菲伯丽尔、太阳舞、万里等众多品牌冬款出清，3.8折起售。百丽女鞋部分冬靴499元/双，899元/两双；森达女鞋部分冬靴499-699元/双，699元/两双；星期六女鞋部分冬靴599-799元/两双。

潮包篇

如今，包包越来越成为时尚达人扮靓的单品。初春伊始，将厚重的颜色抛到一边，赶紧给自己选几款亮色的包包，成为这个季节最靓的主角。

女人节倒计时没有几天啦，爱包包的女人们都high起来吧。如果你是学霸，颜色鲜艳的格子手拎包是不错的单品，绝对彰显国际范。

女人节，更是男人们表达爱意的最好时机。送老婆一款艳丽的红色系手拿包最合适。当然，如果你是一个韩剧控，宠爱自己的最好方式就是给自己败一款韩式背包，活泼而又不失时尚感。

女孩们总是希望能够拥有现代时尚魅力的气魄，Zac by Zac Posen的包能够轻松地让你穿出自己的风格，展现自己的魅力，凸显自己的气质。关键是如此简约时尚的包包，早已成为国内外明星们钟爱的单品。

不要以为好的东西总是与你相隔千里，Zac by Zac Posen 2015年春季的手拎包系列其实就在你的身边。金鹰新街口店A座一楼有专柜，趁着这个专属于自己的节日，赶紧挑一款钟爱的，把它买了，带着它出门，让身边的闺蜜羡慕而又嫉妒吧。



家电篇

美容小家电不能少

越来越多的女人开始重视生活品质。在小家电的热销款中，美容小电器的销售居高不下。比如毛孔清洁器、补水蒸脸机、卷发器、紧致嫩肤的V脸神器，价格适中，造型时尚，受到了一波又一波爱美女士的追捧。

还有品牌在个人护理美容方面走得更远，据悉，在2015年1月的CES上，有品牌推出了交互式虚拟镜，能够自动分析消费者皮肤类型，指出皮肤所存在的各类问题，然后为用户提出保养方案。同时交互式虚拟镜能够通过手机或平板帮助消费者试用彩妆，或设计发型和染发，并能进行化妆效果预览。可以说是美妆爱好者的福音。

让最爱的人呼吸好空气

北京两会上各路媒体和参会人员用“瓦蓝瓦蓝的天”刷新着朋友圈。低温下的南京也享受着评价为良的初春空气。在知乎、果壳等求知类网站上，数日前一部被网络热转的纪录片中的数据引用及争论依然在持续发酵中。

显然，面对无影无形而又无处不在的空气和污染，每一个人都是平等的。来自市场的统计数据显示，赶在元宵节和女人节的档期内，空气净化器成了抢手货。多家品牌经销商向记者透露，空气净化器已经脱货了。在没有居高不下的雾霾指标下，这样的情况还是难得一见的。

选择空气净化器，除了看品牌、技术、指标都成为必须了解的内容。如“CADR值”，它代表单位时间内能够净化的空气的体积。而高CADR值的产品，正是衡量空气净化器是否有效合格的最好标准。此外，净化器的适用面积和噪音值都需要更多关注，才能确保享受到有品质的生活。

每天喝上放心水才是真爱

水是生命的源泉。然而，更多的人已经意识到，最重要的不在于如何健康饮水，真正的关键在于，要喝“放心水”。

“在我国西部由于水质较硬，容易结垢，口感不佳，在采用净水器过滤后，口感会有明显提升。”南京大学教授董平说，而在江苏地区，净水器最需要解决的并非水质口感，而是有机物、重金属等看不见的污染。

在这一前提下，对于普通居民来说，安装可过滤的净水器也成了家庭必备品。让你的家人喝上一杯放心水吧，这才是2015年春天最重要的一份礼物。

